

13/82 - 10/2021

JÁNOSHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
JÁNOSHÁZA

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült: Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. augusztus 11-én megtartott ülésén.**

**Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme Jánosháza**

Jelen vannak:

Kiss András polgármester  
Balhási Imréné képviselő  
Bertáné Dörnyei Judit, képviselő  
Aranyosné Németh Rita, képviselő  
Németh Zoltán, képviselő  
Nagy Péter, képviselő (6 fő)

Igazoltan távol van:

Dr. Kiss Imre alpolgármester

Meghívottak közül jelen van:

dr. Balás Endre, jegyző  
Horváthné Apró Erzsébet, pénzügyi osztályvezető

Kiss András, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Bertáné Dörnyei Judit és Balhási Imréné képviselőket. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

1. Tűzifa pályázat beadása  
Előadó: polgármester
2. Gördülő fejlesztési terv elfogadása  
Előadó: polgármester
3. Egyebek

Zárt ülés keretében

1. Helyi támogatások elbírálása  
Előadó: polgármester

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendi pontokat és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét elfogadja.

1. *Tűzifa pályázat beadása*  
*Előadó: polgármester*

Kiss András, polgármester: Ebben az évben is lehetőség van az önkormányzatoknak, hogy szociális célú tűzifára pályázzanak. A pályázat benyújtásához Képviselő-testületi határozat szükséges. A terv szerint, melyre Jánosháza jogosult 214 m<sup>3</sup> fa. Az önkormányzatoknak 1000,- Ft+ áfa önrészt, és szállítási költséget kell vállalniuk. Véleménye szerint az idén is célozzák meg a maximumot. Javasolja a pályázat beadását, és az önerő biztosítását az elmondottak szerint!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

1/2021.(VIII.11.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2021. évi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet I. Működési célú támogatások fejezet 8. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím alapján támogatási igényt nyújt be a maximálisan igényelhető 214 m<sup>3</sup> keménylombos tűzifára. A Képviselő-testület 214.000,- Ft + áfa önrészt és a szállítási költség fedezetét biztosítja. A Képviselő-testület a tűzifa támogatásban részesülő személyektől ellenszolgáltatást nem kér.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2 *Gördülő fejlesztési terv elfogadása*  
*Előadó: polgármester*

Kiss András, polgármester: Ismerteti az előterjesztést (mellékelve). Javasolja elfogadni az ivóvíz-ellátási rendszer 15 éves időtávra szóló gördülő fejlesztési tervét a 2022-2036. évek vonatkozásában!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

2/2021.(VIII.11.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a V031 jelű ivóvíz-ellátási rendszer 15 éves időtávra szóló gördülő fejlesztési tervét a 2022-2036. évek vonatkozásában a mellékletben foglaltak szerint elfogadja. A Képviselő-testület meghatalmazza a

VASIVÍZ Vas megyei Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaságot (székhely: 9700 Szombathely, Rákóczi Ferenc u. 19., Cg. 18-10-100607), hogy a gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészét összeállítsa, azt benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű Szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra és az ezzel kapcsolatos teljes hatósági eljárásban képviselje az ellátásért felelős tulajdonos önkormányzatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kiss András, polgármester: Javasolja elfogadni a szennyvízelvezetési és-tisztítási rendszer 15 éves időtávra szóló gördülő fejlesztési tervet a 2022-2036. évek vonatkozásában!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

3/2021.(VIII.11.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az S014 jelű szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszer gördülő fejlesztési tervét a 2022-2036. évek vonatkozásában a mellékletben foglaltak szerint elfogadja. A Képviselő-testület meghatalmazza a VASIVÍZ Vas megyei Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaságot (székhely: 9700 Szombathely, Rákóczi Ferenc u. 19., Cg. 18-10-100607), hogy a gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészét összeállítsa, azt benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű Szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra és az ezzel kapcsolatos teljes hatósági eljárásban képviselje az ellátásért felelős tulajdonos önkormányzatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. *Egyebek*

Kiss András, polgármester: A Kulturális és Szociális Bizottság megtárgyalta a beiskolázási támogatás összegét, mely 14.000,- Ft lesz az idén.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Mikortól lehet igényelni?

Balhási Imréné, képviselő: Augusztus 15.-től lehet igényelni, és szeptember 30.ig. Itt a közép, illetve a felsőoktatásba részesülőknek iskolalátogatási papírt kell hozniuk.

Nagy Péter, képviselő: A honlapon lesz fent valami erről, vagy be kell jönni a kérelmekért?

Kiss András, polgármester: Igen, fent lesz a formanyomtatvány.

dr. Balás Endre, jegyző: Mivel a szociális rendeletben 12.000,- Ft van meghatározva, és most 14.000,- Ft lesz, így a rendeletet módosítani kell.

Kiss András, polgármester: Javasolja elfogadni a rendelet módosítását, a mellékletben foglaltak szerint!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

7/2021.(VIII.12.) számú önkormányzati rendelet:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 6/2021.(VI.18.) önkormányzati rendelet módosítását a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Bölcsődéről valami hír?

Kiss András, polgármester: Halad a beruházás, belső munkálatok folynak, de az építőanyagok drasztikus áremelkedése miatt rengeteg a plusz költség, eddig cirka 20 millió Ft. Mindenképpen pótköltségvetést fognak benyújtani az állam felé. Engedély kérések folyamatban vannak, van amelyiket már meg is kapták.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Mikortól lehet számítani az indulásra?

Kiss András, polgármester: Mindenképpen őszi indulást terveznek, de nem szeptemberben.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Jó lenne tudni egy pontos időpontot, mivel sokan érdeklődtek, hogy mikor lehet beíratni a gyerekeket, és ezt ki is kellene írnia.

Kiss András, polgármester: Körülbelül két hét múlva lesz egy egyeztetés a kivitelezővel, utána tudnak pontosabb dátumokat közölni.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Az álláshirdetéseket is csak akkor tudják feltenni, ha van pontos dátum.

Balhási Imréné, képviselő: Az ott lakók azt kérdezik, hogy a csatorna, mivel zárt lesz, az átfolyásokat fogják ellenőrizni?

Kiss András, polgármester: Körülbelül öt házat érint, mivel a parkolás is ott lesz. A rendszer teljesen új, és az út alatt megy át. Pályázaton csatorna felújításra nyertek 300 millió Ft-ot, és a kritikus részeket is beletették.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Szülők szóltak, hogy a játszótérnél nem tudnak leülni, mert nincsenek meg a padok. Meg tettek egy olyan ígéretet, hogy bekerítik a játszóteret.

Kiss András, polgármester: Annyi türelmet kér, míg az alapanyag árak csökkenek valamelyest.

Németh Zoltán, képviselő: A múltkori ülésen említette a temetőnél lévő földutat, és akkor abba állapotokba kerültek, hogy visznek oda zúzalékot.

Kiss András, polgármester: Valóban ez még nem történt meg, viszont lakossági bejelentések miatt olyan döntésre jutottak, hogy bekamerázzák a temetőt. Sajnos sok lopás történt.

Németh Zoltán, képviselő: A Széchenyi utcában a súlykorlátozó tábla miatt már többször írtak a KPM-nek, eredménytelenül. Most megint megpróbálják, és aláírásokat gyűjtenek, így az önkormányzat fel tud lépni hivatalosan is.

Mivel több napirend, hozzászólás nincs, Kiss András polgármester az ülést 15.30 órakor bezárja.




Kiss András  
polgármester


K.m.f.



dr. Balás Endre  
jegyző



Bertáné Dörnyei Judit  
jegyzőkönyv- hitelesítő



Balhási Imréné  
jegyzőkönyv-hitelesítő